

Наредбе и закључци штаба за ванредне ситуације општине Бела Паланка

На основу члана 11. Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Бела Паланка, бр. 011-11/2011-I од 29.03.2011. године, Штаб за ванредне ситуације на територији општине Бела Паланка, на седници одржаној дана 19.03.2020. године, донео је следеће

НАРЕДБЕ и ЗАКЉУЧКЕ

I Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је дана 19.03.2020. године донео наредбу да се од 20.03.2020. год у потпуности забрањује рад свих угоститељских објеката на територији општине Бела Паланка (ресторана, кафића, барова, кафана, ђевабџиница, пицерија, посластичара, ресторана у хотелима и осталих угоститељских објеката), објеката за забаву и игру (играонице) и објеката за игре на срећу (кладионице и сл.) као и козметичким и фризерским салонима.

II Издаје се наредба којом је забрањено самостално организовање појединаца и група у циљу пружања помоћи старијим суграђанима током ванредног стања, због корона вируса, због могућих злоупотреба таквог рада.

III Издаје се наредба за прекид рада Туристичке организације Беле Паланке и Народне библиотеке "Вук Караџић" Бела Паланка.

IV Издаје се наредба да сви повратници из иностранства на територији општине Бела Паланка као и сва лица која буду дошла из градова и општина који су највише погођени вирусом корона да поштују мере самоизолације.

V Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је донео закључак да се у циљу ефикаснијег пружања помоћи старијим и болесним лицима, сви који желе да помогну јаве Општинској управи општине Бела Паланка, дежурнима у кол центру или на број телефона 018/855-111 где ће моћи да оставе своје податке.

VI Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је донео закључак да се позивају сви грађани са територије општине Бела Паланка да пријаве кол центру Општине Бела Паланка на телефон 018/855-111 лица која дођу из иностранства или других градова Србије.

VII Закључак објавити на званичном сајту Општине Бела Паланка и доставити Општинској управи, ЈП и Установама чији је оснивач општина Бела Паланка, Општинском штабу за ванредне ситуације и архиви.

